

**EDITAL AUD Nº 01/2022 (RETIFICAÇÃO)**

PROCESSO Nº 23106.054236/2020-35

**PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO DE PÓS-GRADUAÇÃO NA AUDITORIA INTERNA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**

1. O Auditor-Chefe da Auditoria Interna da Universidade de Brasília, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção de Estágio de Pós-Graduação nº 01/2022.

1.1 No item 1.6, ONDE SE LÊ:

"1.6. O valor da bolsa estágio corresponderá a R\$ R\$ 1.885,41/mês para jornada de 30 (trinta) horas semanais, distribuídas em 06 (seis) horas diárias."

LEIA-SE:

"1.6. O valor da bolsa estágio corresponderá a R\$ 1.665,22/mês para jornada de 30 (trinta) horas semanais, distribuídas em 06 (seis) horas diárias."

2. Os demais itens do Edital AUD nº 01/2022, permanecem válidos e inalterados.

Prof. Abimael de Jesus Barros Costa

Auditor-Chefe da Auditoria Interna



Documento assinado eletronicamente por **Abimael de Jesus Barros Costa, Auditor(a) Chefe da Auditoria**, em 28/04/2022, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8041044** e o código CRC **8D80E9B9**.